
Notulen MR-vergadering 

Dinsdag 11 april  
Aanwezig: Jennifer, Romee, Suzanne, Jeffrey, Leonie, Linda 

 

Vanuit vorige vergadering 

• Formatie 2023-2024 

Goedgekeurd zoals vorige keer is besproken. De formatie is gedeeld met het team. 

 

o Commissies / PLG’s 2023-2024 

Het team heeft de verdeling van de commissies gemaakt. Streven: in elke PLG zit een 

medewerker uit elke unit. Deze manier van werken is voor iedereen prettig. 

 

o Kunst en cultuur 2023-2024 

Het team heeft aangegeven dat het kunst en cultuur rooster te veel is en dat we voorbijgaan 

aan de basisvakken. Daarom zullen we volgend jaar niet meer drie periodes hanteren maar 

slechts twee: van zomervakantie tot kerstvakantie en van kerstvakantie tot zomervakantie. 

Ook de kwaliteit van de docenten is besproken en is verschillend. De MR snapt dit. 

 

Vanuit jaarrond 

• Concept jaarplan --> wat worden onze doelen voor 2023-2024? 

Focus op resultaten. Op het KC is het doel gesteld dat 99% van de leerlingen niveau 1F 

behaalt en 42% 1S.  

We nodigen IB uit voor de vergadering na de M-toetsen en E-toetsen om de resultaten uit te 

leggen aan de leden van de MR. 

Speerpunt: ambitieus team zorgt voor ontwikkelingen waardoor er voorbijgegaan wordt aan 

de basisvaardigheden. 

 

Vanuit directie 

• Aanvraag subsidie basisvaardigheden 2023 is akkoord op gegeven 

Directie heeft toegelicht wat dit inhoudt. We horen halverwege juni of dit goedgekeurd wordt. 

 

• Ouderbijdrage 

De conclusie is dat er steeds minder ouderbijdrage wordt betaald en dat de gevolgen 

zichtbaar zijn in de groepen bij bijvoorbeeld het paasontbijt. De MR heeft verschillende 

mogelijkheden geopperd, zoals zelf spullen meenemen bij het paasontbijt (of zelfs geen 

paasontbijt).  

 

Vanuit MR 

• Ouderpeiling evaluatie reacties bespreken 

Geluid vanuit de kleuterbouw: kinderen vinden het lastig om op het schoolplein bij de juf te 

staan in plaats van bij ouders. Een groot deel van de ouders geven geen gehoor aan het 

haal- en brengbeleid.  De oproep aan de onderbouw wordt om zich te laten horen bij de MR. 

 

• GMR-studie data 

o Nieuwsbrief  

Op 17 april zal een deel van de MR de eerste cursus doen en in juni zal de volledige MR de 

tweede cursus volgen. 

 

• Kamp unit 7/8 

De MR heeft individuele gesprekken gevoerd met de leerkrachten van unit 7/8. Daarna zal 

de MR nog met alle leerkrachten en directie gezamenlijk een gesprek voeren. We zitten nu 



in de afrondende fase in het schoolkamp. Er zal binnenkort hierover gecommuniceerd 

worden. 

 

Vanuit OC 

•  

 

Vanuit team 

•   

 

Vanuit ouders  

•   


